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TỜ TRÌNH
Về việc đề nghị ban hành Nghị quyết 
về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội  6 tháng cuối năm 2022


       Kính gửi: Hội đồng nhân dân xã Cộng Hòa khóa XXI, kỳ họp thứ bảy

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật tổ chức Chính Phủ và Luật tổ chức chính quyền địa phương ngày 22/11/2019;
Căn cứ Nghị quyết số 12 /NQ - HĐND ngày 30/7/2021 của Hội đồng nhân dân xã Cộng Hòa khóa XXI, kỳ họp thứ hai về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2021;
Ủy ban nhân dân xã trình Hội đồng nhân dân xã Cộng Hòa xem xét, ban hành Nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng cuối năm 2022, nội dung cụ thể như sau:
1. Về phát triển kinh tế:
Tạo điều kiện và môi trường thuận lợi cho các thành phần kinh tế phát triển, đẩy mạnh sản xuất Nông – Lâm – Thủy sản
- Phấn đấu hoàn thành tổng sản lượng lương thực cả năm 1350 tấn.
- Lúa mùa: 241ha, năng suất: 4 – 4,5 tấn/ha.
- Lâm nghiệp: khai thác: 15.000m3, trồng mới 100ha.
- Thuỷ sản: phấn đấu tổng sản lượng 45 tấn; Khai thác, đánh bắt tự nhiên 125 tấn.
- Chăn nuôi lợn: 2.500 con, sản lượng 150 tấn.
- Gia cầm, thuỷ cầm: 20.000 con; tổng sản lượng 40 tấn.
- Tiếp tục phấn đấu duy trì đàn gia súc trâu, bò: 650 con. 
Tiếp tục tổ chức quán triệt tuyên truyền đến cán bộ, đảng viên và nhân dân nâng cao nhận thức về nhiệm vụ xây dựng Nông thôn mới giai đoạn 2021 -2025 để người dân hiểu được mục đích, ý nghĩa và tầm quan trọng của việc xây dựng Nông thôn mới kiểu mẫu; Huy động nguồn lực xã hội hóa phục vụ cho chương trình xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu. Nâng cao chất lượng các tiêu chí về xây dựng nông thôn mới kiểu mẫu trong năm 2022. Xây dựng kế hoạch tuyên truyền đề án nghiên cứu thổ nhưỡng trên địa bàn xã. 
Tăng cường quản lý thu, khai thác, nuôi dưỡng các nguồn thu, triển khai tích cực các biện pháp chống thất thu ngân sách; thực hiện tốt phương châm “thu đúng, thu đủ, thu triệt để, không để tồn đọng thuế”; tiếp tục tiết kiệm chi thường xuyên theo chỉ đạo của UBND thành phố. Tập trung chỉ đạo triển khai thực hiện có hiệu quả các giải pháp, biện pháp thu ngân sách đảm bảo kịch bản đề ra.
Tăng cường công tác quản lý Nhà nước về đất đai, xây dựng trật tự đô thị, môi trường trên địa bàn xã; tập trung thu tiền sử dụng đất, quản lý, lập kế hoạch sử dụng đất.
2.  Công tác xây dựng cơ bản và quản lý đất đai, môi trường: 
Tăng cường công tác tiếp công dân và giải quyết các ý kiến, kiến nghị; Hướng dẫn các hộ dân thực hiện việc cấp giấy chứng nhận QSD đất trên địa bàn xã đối với các hộ đủ điều kiện; Tăng cường công tác quản lý nhà nước về đất đai, xây dựng, môi trường xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm. Thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước quy hoạch 3 loại rừng và đất lâm nghiệp theo Quyết định số 3722/QĐ-UBND ngày 19/9/2018 của UBND tỉnh Quảng Ninh về việc phê duyệt kết quả rà soát, điều chỉnh quy hoạch 3 loại rừng tỉnh Quảng Ninh đến năm 2025, tầm nhìn 2030.
Tăng cường công tác kiểm tra xây dựng, trật tự đô thị, tình trạng lấn chiếm vỉa hè trên địa bàn xã; Tăng cường công tác tuyên truyền tới các tổ chức, cá nhân trên địa bàn chấp hành nghiêm luật bảo vệ môi trường, vận động nhân dân không xả rác thải xuống hệ thống mương, các tuyến suối thoát nước; Tăng cường kiểm tra, giám sát chặt chẽ việc khai thác sét vật liệu xây dựng tại khu mỏ sét Hà Tranh; Triển khai, thực hiện tốt Quy chế phối hợp với các doanh nghiệp khai thác Sét.
Phối hợp với phòng quản lý đô thị thành phố hoàn thiện quy hoạch tuyến đường Cộng Hòa- Cẩm Hải, điều chỉnh quy hoạch chung trên địa bàn xã. Thực hiện kế hoạch chỉ đạo của BTV Thành ủy về xây dựng Đề án sáp nhập xã Cộng Hòa và xã Cẩm Hải
3. Công tác thông tin, tuyên truyền; các hoạt động văn hóa - xã hội, y tế:
Tập trung tuyên truyền nghị quyết của Thành ủy và Tổ chức thực hiện lấy ý kiến tạo sự đồng thuận cao của nhân dân về đề án sáp nhập xã cộng hòa và xã Cẩm Hải.
Tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyên truyền các ngày lễ lớn của đất nước, các sự kiện chính trị của tỉnh, thành phố và của xã. Tham gia có chất các hoạt động Văn nghệ, TDTT do Thành phố tổ chức.
Làm tốt các công tác quản lý đối tượng chính sách, bảo trợ xã hội, quan tâm chăm lo đối tượng chính sách; công tác cai nghiện; tệ nạn xã hội; thực hiện tuyên truyền vận động giảm nghèo bền vững. Tăng cường công tác tuyên truyền các văn bản pháp luật về công tác Dân số - KHHGĐ, triển khai các hoạt động chăm sóc trẻ em, quản lý giáo dục thanh thiếu niên hư.
Tiếp tục làm tốt công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân trên địa bàn; tăng cường chất lượng công tác khám chữa bệnh; Nâng cao năng lực y tế dự phòng; phòng chống hiệu quả các dịch bệnh ở người, gia súc, gia cầm.
Thực hiện tốt công tác quản lý học sinh trong dịp hè; Chú trọng công tác Khuyến học; xây dựng Xã hội học tập và tiếp tục thực hiện chuẩn bị điều kiện, cơ sở vật chất tại các trường học; xây dựng kế hoạch năm học và tổ chức tốt lễ khai giảng năm học 2022-2023.
4. An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội - Quốc phòng quân sự địa phương.
Duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu đảm bảo ổn định an ninh - chính trị và trật tự an toàn xã hội. Củng cố công tác quốc phòng quân sự địa phương, tập trung xây dựng lực lượng. Xây dựng kế hoạch, thực hiện tốt công tác tuyên truyền thực hiện Luật nghĩa vụ quân sự và triển khai công tác tuyển quân năm 2023 đảm bảo 100% chỉ tiêu giao quân. 
Thực hiện tốt công tác quốc phòng, quân sự địa phương, đảm bảo an ninh trật tự, an toàn xã hội, không để xảy ra vụ việc phức tạp, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm, không để xảy ra điểm nóng về an ninh trật tự. Tập trung nắm tình hình nhân dân, thực hiện tốt công tác tiếp công dân và giải quyết kịp thời các ý kiến, kiến nghị, đơn thư, khiếu nại, tố cáo của công dân; không để khiếu kiện vượt cấp. Hướng dẫn các hộ gia đình kinh doanh trên địa bàn hoàn thiện hồ sơ phòng cháy chữa cháy.Kiểm tra mốc giới pháo binh, kiểm tra những nơi có nguy cơ sạt lở, ngập úng, phòng chống cháy nổ, cháy rừng, tuần tra giao thông.
Thực hiện chuyển đổi số toàn diện theo Kế hoạch số 144-KH/TU ngày 03/3/2022 của Ban Thường vụ Thành ủy về thực hiện Nghị quyết số 09-NQ/TU ngày 05/02/2022 của BanThường vụ Tỉnh ủy về “Chuyển đổi số toàn diện tỉnh Quảng Ninh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”.
5. Về xây dựng chính quyền, giải quyết đơn thư:
- Nâng cao năng lực thực thi pháp luật toàn diện trên các lĩnh vực. Phân công rõ người, rõ việc, rõ thời gian hoàn thành và đề cao trách nhiệm của người đứng đầu gắn chặt với trách nhiệm từng cơ quan, từng thôn và tăng cường kỷ luật, kỷ cương hành chính; Xây dựng tổ chức bộ máy chính quyền tinh gọn, trong sạch, vững mạnh, hoạt động hiệu lực, hiệu quả. Nâng cao chất lượng đại biểu HĐND và chất lượng ban hành Nghị quyết của HĐND đảm bảo kịp thời, theo quy định của pháp luật và phù hợp với yêu cầu thực tiễn khách quan. Nâng cao năng lực, hiệu quả quản lý, điều hành, tổ chức thực hiện của UBND xã, đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội nhanh, bền vững gắn với đảm bảo vừng chắc quốc phòng - an ninh.
- Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết số 09-NQ/TU ngày 05/02/2022 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về “Chuyển đổi số toàn diện tỉnh Quảng Ninh đến năm 2025, định hướng đến năm 2030”.
- Đẩy mạnh tuyên truyền, hướng dẫn tăng tỷ lệ việc sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 và 4. Phấn đấu 100% hồ sơ tiếp nhận được giải quyết đúng hạn và trước hạn. Duy trì việc phân công các đoàn thể trực tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả để hướng dẫn nhân dân thực hiện mức độ 3,4. Tập trung giải quyết các vấn đề bức xúc trong nhân dân; tập trung giải quyết các ý kiến kiến nghị, đơn thư, khiếu nại, tố cáo của nhân dân; thực hiện tốt công tác hòa giải ở cơ sở
Tăng cường vai trò giám sát của HĐND và công tác chỉ đạo điều hành, quản lý nhà nước trên các lĩnh vực.
Ủy ban nhân dân xã Cộng Hòa kính trình Hội đồng nhân dân xã Khóa XXI, kỳ họp thứ bảy./.
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